

5. Implementarea, monitorizarea și evaluarea strategiei

5.1 Planul de dezvoltare al orașului Căzănești pentru perioada 2015-2020

Proritatea 1	
Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii fizice de bază	
Premise / condiții	<p>Modernizarea și extinderea infrastructurii fizice de bază influențează în mod direct dezvoltarea activităților sociale, culturale și economice și implicit, crearea de oportunități ocupaționale. Existența și starea tehnică bună a infrastructurii rutiere sunt condiții esențiale pentru dezvoltarea socio – economică a localității. Acestea pot influența decisiv realizarea de noi investiții în oraș și dezvoltarea mediului economic local. De asemenea, infrastructura edilitară oferă, pe lângă atractivitate sporită pentru mediul economic, un grad ridicat al condițiilor de trai ale populației.</p> <p>Lungimea străzilor orășenești din Căzănești este de 23 km din care 6 km sunt modernizate. Un procent de 73% dintre acestea au îmbrăcămînți ușoare, care se află în stare avansată de degradare, iar diferența de 27% este alcătuită din drum pietruit, având starea tehnică foarte proastă.</p> <p>Infrastructura edilitară este compusă din 22 de km de rețea de distribuție a apei potabile și 2 km de rețea de canalizare.</p>
Obiective	<ul style="list-style-type: none">- îmbunătățirea infrastructurii de bază a orașului Căzănești;- îmbunătățirea condițiilor de trai ale locuitorilor orașului.
Perioada implementării	2015-2020
Responsabil	Administrația publică locală a orașului și operatorul de regional de apă-canal SC RAJA SA
Măsuri	1.1. reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri orășenești reabilitarea porțiunilor de drum acoperite cu îmbrăcămînți asfaltice

	ușoare; modernizarea drumurilor pietruite sau de pământ; realizarea de șanțuri pentru colectarea și evacuarea apei meteorice; realizarea de podețe.
	1.2. extinderea rețelei publice de distribuție a apei potabile - extinderea rețelei de distribuție a apei potabile pentru a putea deservi toate gospodăriile orașului.
	1.3. extinderea și modernizarea rețelei publice de apă uzată - extinderea sistemului public de canalizare; - înființarea unei stații de epurarea a apei uzate.
	1.4. reabilitarea și modernizarea drumurilor de exploatare agricolă - pietruirea drumurilor de exploatare agricolă

Proritatea 2	
Modernizarea și dezvoltarea serviciilor publice	
Premise / condiții	Dezvoltarea economică și socială durabilă este indispensabil legată de îmbunătățirea infrastructurii existente dar și a serviciilor de bază. Pe viitor, localitățile din zona centrală a județului trebuie să poată concura efectiv în atragerea de investiții, asigurând totodată și furnizarea unor condiții de viață adecvate și servicii sociale necesare comunității. Infrastructura fizică de bază slab dezvoltată este una din cauzele care limitează dezvoltarea serviciilor de bază. În orașul Căzănești funcționează un Liceu tehnologic, cu 3 localuri de școală și două grădinițe cu program normal.
Obiective	- îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populația orașului; - asigurarea accesului la serviciile de bază; - protejarea moștenirii culturale și naturale a orașului.
Perioada implementării	2015-2020